
“Encuesta Docentes, Salud Emocional 
y COVID-19”

CICLO 1
Lorem Ipsum is simply

!

!

Lorem Ipsum is simply

CICLO 2
Lorem Ipsum is simply

!

!

Lorem Ipsum is simply

CICLO 3
Lorem Ipsum is simply

!

!

Lorem Ipsum is simply

CICLO 4
Lorem Ipsum is simply

!

!

Lorem Ipsum is simply

CICLO 5
Lorem Ipsum is simply

!

!

Lorem Ipsum is simply





Participantes: N = 875 (614 completos)

Edad media:     33.19 años

Desv. típica :     7.76

Mínimo:        20 años

Máximo:      65 años

“Encuesta Docentes, Salud 
Emocional y COVID-19”

 

Frecuencia %

Jardines 67 7.7

Colegios y 
Escuelas

726 83.0

Universidades 56 6.4

Otros 26 3.0

RING!
RELACIONES INTELIGENTES



RING!
RELACIONES INTELIGENTES

“El 73.3% de los docentes están preocupados 
por su salud mental ”



RING!
RELACIONES INTELIGENTES

“El 81.7% de los docentes están preocupados 
por la sobrecarga laboral ”



RING!
RELACIONES INTELIGENTES

“El 37.1% de los docentes declara haber tenido 
un problema psicológico antes del 
confinamiento  ”

Los DOCENTES con un problema psicológico previo al confinamiento, tienen significativamente (Lamada de Wilkis = 
191.141, F = 8821.89 (13), p < .01) más síntomas de depresión, ansiedad y estrés, así como sufren más síntomas de estar 
quemado por el trabajo (burnout), experimentan más afectos negativos y menos afectos positivos e informan de menos 
satisfacción con la vida y resiliencia que los que no han tenido problemas psicológicos previos



RING!
RELACIONES INTELIGENTES

“El 76.4% de los docentes declara tener más 
problemas de concentración que antes   ”



RING!
RELACIONES INTELIGENTES

“El 79.0% de los docentes declara tener 
mayores dificultades para obtener tener sueño 
reparador” 



RING!
RELACIONES INTELIGENTES

“El 70.2% de los docentes indica sufrir de 
insomnio más que antes” 



RING!
RELACIONES INTELIGENTES

“El 74.8% de los docentes declara haber 
aumentado el tiempo que pasa en redes 
sociales ” 



RING!
RELACIONES INTELIGENTES

“El 89.9% de los docentes declara haber 
aumentado la frecuencia de uso de dispositivos 
electrónicos ” 



RING!
RELACIONES INTELIGENTES

“El 60.4% de los docentes ha disminuido la 
frecuencia que realiza ejercicio físico ” 



RING!
RELACIONES INTELIGENTES

“El 60.4% de los docentes ha disminuido la 
frecuencia que realiza ejercicio físico ” 



RING!
RELACIONES INTELIGENTES

“El 61.9% de los docentes señalan que les costó 
mucho relajarse los últimos 7 día” 



RING!
RELACIONES INTELIGENTES

“El 53,4 % de los docentes señalan sentirse 
tristes o deprimidos los últimos 7 día” 



RING!
RELACIONES INTELIGENTES

“El 49,4 % de los docentes señalan sentirse 
muy irritables los últimos 7 día” 



RING!
RELACIONES INTELIGENTES

“El 66 % de los docentes se sienten 
desgastados emocionalmente” 



RING!
RELACIONES INTELIGENTES

“El 62,7 % de los docentes se sienten 
saturados por el trabajo” 



RING!
RELACIONES INTELIGENTES

“El 62,7 % de los docentes se sienten 
saturados por el trabajo” 



RING!
RELACIONES INTELIGENTES

“El 61,7 % de los docentes considera que su 
trabajo les resulta frecuentemente gratificante” 



Baremos según autores chilenos: Román, F., Santibáñez, P., Vinet, E. V.  (1995). Uso de las Escalas de 
Depresión Ansiedad Estrés (DASS-21) como Instrumento de Tamizaje en Jóvenes con Problemas Clínicos. Acta de 
Investigación Psicológica, 2016, 6 (1), 2325 – 2336.

RING!
RELACIONES INTELIGENTES

“De los docentes el 78,3% presentan 
síntomas de depresión, 74,1% de ansiedad y 
98,3% de estrés” 



RING!
RELACIONES INTELIGENTES

“El 23,4% de los docentes tienen síntomas de 
depresión grave y muy grave ” 



RING!
RELACIONES INTELIGENTES

“El 39,9% de los docentes tienen síntomas de 
ansiedad grave y muy grave” 



RING!
RELACIONES INTELIGENTES

“El 36,8% de los docentes tienen síntomas de 
estrés grave y muy grave ” 



RING!
RELACIONES INTELIGENTES

“El 86,7% de los docentes presentan alta 
sintomatología de burnout y de ellos 66% es 
crítica ” 

El 66 % de los docentes 
chilenos tienen puntuaciones 
dentro del nivel crítico cuando 
se utilizan los puntos de corte 
generados para la población 
de personal docente Español.
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